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4 2
x"—=10x"+9
3anauya 1. [laneH e uzpaspT A = — -
x°=2x-3

a) OMPOCTETE U3pasa;

0) AKo a e peajeH apaMeTbp, a X; U X, ca KOPEHUTE Ha ypaBHEHUETo A = a.x +5,

o 1 1
TO HAMCPETC CTOMHOCTTA Ha U3pas3a B = — + -
X1 X2

7 TOUKH

3agaua 2. Jlmaronaiure AC u BD Ha Ttpaneua ABCD ce npecudyar B Touka O U ca
nepneHauKyisipau. Toukara M e cpena Ha BC, a npaBute MO u AD ca nepneHIuKyJIsspHU U Ce
rpecuyar B To4ka .

a) Jla ce nokaxe, ye AC=BD,

0) Ako Touka P e cpena Ha AD, MN = u muuetro HaA PMB e 9, na ce HaMepu AbDKMHATA HA

4
Jio

6enpoto AD.
7 TOUKH
3anaua 3. Jla ce nokaxe, ue ako a+b+c=2015, to
a b’ e’
=2015.
(a—b)(a—c) i (b—c)(b—a) i (c—a)(c—b)
7 TOUKH

Bpeme 3a paboma - 4 uaca.

Kenaem Bu ycnex!



